

臺北市北投區清江國民小學 105 學年度第一學期「學校日」家長建議彙整(按班級序)

105.09.14 輔導室彙整

班級	建議事項	處室回覆
201	1. 清江已有體育類代表特色—足球，希望在藝文或學科方面也可以發展清江自己的特色，例如文化國小以英文作為他們學校最吸引人的招牌。	教務處 本校近年積極推展藝文活動及深耕藝文教學，並朝校本特色方向努力，感謝家長建議。
	2. 小朋友不要帶糖果到學校來，尤其更不要與同學分享，因為有些小朋友很容易蛀牙，或者吃了糖果有其他後遺症。	學務處 學校將利用兒童朝會進行宣導，以維學童口腔健康
	3. 藝文種類的社團太少，例如陶藝等美勞項目，或者樂器類社團，是否請學校招生人數門檻降低以利有興趣的小朋友參加。	學務處 1. 本校陶藝班已由教務處課後學藝班開設。 2. 降低招生人數門檻將導致社團指導教練鐘點費不足之問題，恐導致指導教練無意願開設社團。 3. 本校將於學期末社團招生時加強宣傳，鼓勵更多學生踴躍參加藝文性社團。
	4. 班級推車書籍內容太簡單。是否可增加書量及提高圖書內容層次。	教務處 班級書車設置原因起於圖書室空間

		狹小，無法容納學校藏書，遂將較冷門、瀕臨汰舊、但仍有閱讀價值的書籍安置於書車，輪流置放班級教室，老師可利用班級零碎時間，鼓勵閱讀、提高閱讀率。原則上新書、熱門書籍仍應在本校圖書室上架，讓全校學生多多進到圖書室閱覽，建議家長也能多鼓勵孩子至圖書室借閱。
	5. 英語卓越班上課秩序不佳，影響吸收，建議大力改善，否則影響清江聲譽及學生就讀意願。	教務處 學期初學生分班情形較不穩定，目前已將人數多的初階班再分成2班，目的就是能提升教學品質，並有效掌握學生秩序，感謝家長建議，會持續關心、督導上課情形。
403	希望學校日能在假日舉行，以利上班的家長參加。	輔導室 感謝家長建議，學校會盡量利用下班後或假日時間辦理方便家長參加。